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Datum odeslání neuvedeno

Hach servis – chraňte své investice a zajistěte si bezstarostnost

Servisní plány společnosti Hach vám přinášejí globálního partnera, který rozumí vašim potřebám a stará se o včasné poskytování vysoce
kvalitních servisních služeb, kterým můžete důvěřovat. Naše týmy technické podpory, servisních techniků v terénu a na centrále spolu
vzájemně spolupracují a disponují jedinečnými odbornými znalostmi, na základě kter

Kalibrace/certifikace
Víme, jak důležitá je kalibrace a certifikace přístroje kvůli dodržování legislativy. V rámci každého námi poskytovaného servisu ověřujeme,
zda přístroj pracuje v souladu s našimi továrními specifikacemi a poskytujeme dokumentaci potřebnou k minimalizaci rizik spojených s
nedodržením legislativy.

Rutinní údržba
Každý analytický přístroj vyžaduje určitou úroveň rutinní údržby, aby byla zajištěna jeho přesnost a minimalizovány doby odstávek. Servisní
plán společnosti Hach vám ulehčí práci tím, že vám pomůže spravovat harmonogram údržby podle konkrétních potřeb každého přístroje. Když
zvolíte společnost Hach, můžete si být jisti, že se budou používat díly ne

Oprava
Chápeme, jaký dopad má případná porucha zařízení na proces a provoz. Potřebujete servisního partnera, který má zdroje potřebné pro rychlé
obnovení provozu. Díky pokrytí oprav prostřednictvím servisního plánu společnosti Hach získáte prioritní servis od zkušených profesionálů se
znalostmi, nástroji a díly, které jsou okamžitě k dispozici pro co nejrychlejš

Pokročilá údržba
Za snadným používáním a jednodušší rutinní údržbou se skrývají složité úkony vyžadující speciální nástroje a dovednosti, pro jejichž
poskytování má servis společnosti Hach jedinečnou kvalifikaci. Naše servisní služby pokročilé údržby, včetně hloubkové diagnostiky systémů,
detekují potenciální problémy, které mohou snížit výkon nebo zkrátit životn

Technické údaje

Jaký je obsah balení: Servisní program Central Plus společnosti Hach nabízí preventivní údržbu v našem centrálním
servisním středisku a také prioritní opravy v centrálním středisku v případě neočekávané poruchy.
Program navíc automaticky pokrývá náklady na přepravu, práci a díly.
 
 
Roční poplatek pokrývá:
 
• údržbu v centrálním servisním středisku,
 
• veškeré opravy zař
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